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ITo TeopeTnyueckoMy Typy MaKCHMallbHasi OLEHKA PE3yJIbTAaTOB Yy4acTHHKA 9
KJlacca omnpeaensiercss apudMeTHueckod CyMMOM Bcex 0ajuioB, TOJYYECHHBIX 3a
BBITIOJTHCHUE 3a/IaHUN U HE JOJKHA TIPEBHIIIATh 25 6aJ1/10B.

Kaxnapiii 0TBET olleHUBaeTCs JIMOO KaK MPaBWIbHBIN (MIOJTHOCTHIO COBIAIAET C
KITFOUOM ), TUOO KaK HEMPaBUIIBHBIN (OTIMYAETCS OT KJTFOYA WIIH OTCYTCTBYET).

Kaxxnpiii mpaBubHBIN OTBET uMeeT cBou Bec: 0,5 Oamna, 1 Gamn, 2 G6amra, 3
Oaia, 4 Gaja.

Keiic-3aganue olieHUBaeTCsl B COBOKYITHOCTH 5 OajuiamH.

Obwasn wacmo
1. OTBET: HACTABHHUYECTBO (1 6ar)

2. OTBET: (0,5 6anna)
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3. OTBET: B (1 6aun)

4. OTBET: 504 000 py6. — cymma 1o JuBUACHIaM rpaxaanuna A. (2 6awia)
Pewenue:

1) 50 000 000 — 32 000 000 = 18 000 000 py6. — mpudELTL OAO
2) 18 000 000 * 0,4 =7 200 000 py6. — oO1mast cymma BBITLIAT 1O TUBUICHIAM
3) 7 200 000 * 0,07 = 504 000 py6. — cymma o JUBHACHAAM IpaKJIaHUHA A.

5. OTBET: Tpancrennbie pacrenusi/ Tpancrennsie (0,5 doania)

Cneyuanvnas uacmeo
6. OTBET: a (0,5 6anna)

7. OTBET: B (0,5 6anna)
8. OTBET: 6 (0,5 6anna)
9. OTBET: 6,1, e (1 6aun)
10. OTBET: B (I 6ann)

11. OTBET: (1 6axn)
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OTBET: r (0,5 6anna)
OTBET: r (0,5 6anna)
OTBET: B (0,5 6anna)
OTBET: r (0,5 6anna)
OTBET: r (0,5 6anra)
OTBET: r (0,5 6anna)
OTBET: r (3) (0,5 6ania)
OTBET: a (3 6anna)

OTBET: 4 (4 6anna)

. (5 6ann06)

OtBet A: 1428 (1 Gamn).
Pemenue: bykBbl B mapose pUKCUpoOBaHbI U U3MEHsSETCs ToJbKO Habop uudp. Torma

1)

2)
3)

4)

6*6-1 = 35 — HabopoB u3 aBYyX HUdp, KpoMe coudeTanust «53», TO €CTh Pa3HBIX
JOIYCTUMBIX Mapoiiei ¢ 2 mudpamu.

6*6*6-2*6 = 204 — nmapoueii ¢ 3 uppamMu (MCKIFOUEHBI TAposu BUaa 53* u *53).
6*6*6*6-6*6*3 +1 = 1189 — naponeii ¢ 4 nudpamu (MCKIIOUYEHBI MAPOIHU BUAA S3**,
*53% u **53, HO Tak mapoab «5353» Oymer yuTeH aBaxknbl (kak 24** u kak **24),
MO3TOMY HY>KHO IpUOaBUTSH 1).

35+204 + 1189 = 1428 — oOmiee 4nciI0 pa3IMIHBIX BOSMOXKHBIX ITAPOJICH.

Otser b: 438 cexynn (wm 7 munyt 18 cekynn) (2 6ayia mpu KOPPEKTHOM
pELIeHUH U BEPHOM OTBETE)

Pewmenue:

1) Tlapousneii ¢ ogHO# PO 6;

2) Tlaposeii ¢ nByms nudpamu: 6*6 = 36;

3) C tpems udpamu: 6*6*6 = 216;

4) Tlaponeii ¢ 4 mectupudaabiMi tudppamu ot 0000 10 0135:5+3*6+1*6*6+1 =
60.

5) 6+ 36+ 216 + 60 = 318 (cekyHn) — 3aHUMAET 1TOIOOP TAPOJIS.

6) 320 + 120 =438 (cexyHa) — moa00p Maposis U BBITPY3Ka TaHHBIX.

OtBert: 438 ¢

Otset B: [luckpenmonnas uiu posieBas mojenb. (1 6amn 3a 1r060it oaquH wim o6a
BEpHBIX BapuaHTa, (0 0ayuioB, eciu MpeaiokeHa MaHlaTHAs MOJIEIb, HE MPUBEICHO
Ha3BaHUE MOJICTU WK HET OTBETA Ha IAaHHBIN BOTIPOC).



OtBer I': OmHO W3 CBOWCTB MCIOJB30BAHHOW NPOrpamMMbl — MAacCKHpPOBKA IOA
JerajbHyl0 TpPOrpaMMy, a 3TO CBOMCTBO TMPOrpaMM KaTE€rOPUH TPOSHCKHUX
nporpaMM («TPOSIHOBY, «TPOSTHCKUX KoHei») (0,5 GamnoB) (HomycTMMO B JIHOOOM
COYETAaHMM, HANPUMEP «TPOSH-B3JIOMIIMK TIapoJieiy», WM CHUHOHHUME); Ipyras
nporpaMMa MO3BOJIIET HApPYIIUTENIO YIPaBIATh 3apa)KEHHOW CHUCTEMOW, a 3TO
CBOMCTBO OOBIYHO MO3BOJISIET OTHECTH IIPOrpaMMBbl K Kitaccy 63xa0poB (0,5 6amioB)
(Taxke IOMYCTHUMO B JIFOOOM COYETAHHH MIIM Ha3BaHHOE JIIOOBIM CHHOHUMOM). - 0,5
OaJa, eciiv nepBasi mporpaMma Ha3BaHa BUPYCOM WIIM YEPBEM.



